
受講者数：10人 回答者数：10人（協会スタッフ除く）

1．性別
男 8 80.0 %
女 2 20.0 %
未記入 0.0 %
計 10

2．年代
20代 0.0 %
30代 0.0 %
40代 1 10.0 %
50代 3 30.0 %
60代 2 20.0 %
70代以上 4 40.0 %
回答なし 0.0 %
計 10

3．住まい
東濃 0.0 %
中濃 2 20.0 %
飛騨 4 40.0 %
岐阜 2 20.0 %
西濃 1 10.0 %
回答なし 0.0 %
県外 1 10.0 %
計 10

4．講座の内容
充分満足 9 90.0 %
満足 1 10.0 %
ふつう 0.0 %
少し物足りない 0.0 %
不満 0.0 %
未記入 0.0 %
計 10

5．講師の話し方、説明
充分満足 8 80.0 %
満足 2 20.0 %
ふつう 0.0 %
少し物足りない 0.0 %
不満 0.0 %
未記入 0.0 %
計 10

6．配布資料
充分満足 3 30.0 %
満足 5 50.0 %
ふつう 0.0 %
少し物足りない 2 20.0 %
不満 0.0 %
未記入 0.0 %
計 10

7．受講目的
知識を高める 10 90.9 %
地域活動に活かす 1 9.1 %
仕事に活かす 0.0 %
その他 0.0 %
未記入 0.0 %
計 11

8．講座の開催は何で知ったか

寄せ植え華道協会から 10 100.0 %
職場 0.0 %
知人から 0.0 %
その他 0.0 %
未記入 0.0 %
計 10

様式３　「寄せ植え華道協会」フォローアップ講座

開催日：３月１１日(木)　10時～15時30分
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9．その他意見

10．今後開催して欲しい講座

植生のことなど色々と聞くことが出来た。実技が多かったのでとても理解しやすかった。生産現場の実際が見学出来てと
ても良かった。感動した。実際の生産はどうなっているのか、もっとくわしく研修をしたいと思った。もっとアカデミーでの研
修をお願いしたい。枯れたら捨てるというようなことを無いよう植物にケイイを払うような気持が大切だと再確認できた。

専門的な話なども聞けてとても勉強になりました。実技プラスメンテナンスの仕方・培養土の話、図書館を見たい。

学校がどうやっているかハウスの中はどうなっているかなど色々教えてもらえてよかった。分かりやすかったです。実践
があって良かったです。これからも実践の多い講座にしてもらえると嬉しいです。アレンジメントやブーケなども作ってみ
たいです。ツアーも是非やってもらいたいです。

楽しい講座です。花をえらぶ。学生さんとの授業もいいです。バラ、フランネルの話はとても良かったです。学園見学あり
がとうございました。学園祭にぜひ参加したいです。座学ばなりでなく実技もたのしい。

とても楽しかったです。ありがとうございました。

ふだん使わない大きな器にうえこみができて植物とふれあえて良かった。いただいた花を家の花だんで育ててみます。
育てる寄せ植えということを忘れがちですが、完成の時期を考えて作品をつくるよう心がけたいと思いました。クリスマス
ローズの種から育てる講座希望

時間配分がよかった。見る・育てるとのやり方がＯＫ

普段なかなか見られないところの見学が出来た事。寄せ植え華道と学生さんとのコラボも実現できる様に。

いつもと違う寄せ植えの目的で勉強になりました（育てる寄せ植え）。大変わかりやすく切り口の違う目線で寄せ植え、花
選びを学ぶことが出来ました。学校ツアーが良かったので、その中でバラの育て方（ポイント）種まきからの育て方など、
学びたいことはたくさんありました。

講義と実習が実践的で良かった。切花、せんてい、植栽等初歩的と技術的な講座も受講したいと思います。


